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Chère Cliente, Cher Client, 

 

 
Vous venez d’acquérir un produit BRANDT et nous vous remercions de la confiance que 

vous nous accordez. 

Nous avons conçu et fabriqué ce produit en pensant à vous, à votre mode de vie, à vos 

besoins, pour qu’il réponde au mieux à vos attentes. Nous y avons mis notre savoir-faire, 

notre esprit d’innovation et toute la passion qui nous anime depuis plus de 60 ans. 

Dans un souci permanent de toujours mieux satisfaire vos exigences, notre service 

consommateurs est à votre disposition et à votre écoute pour répondre à toutes vos 

questions ou suggestions. 

Connectez-vous aussi sur notre site www.brandt.com où vous trouverez nos dernières 

innovations, ainsi que des informations utiles et complémentaires. 

BRANDT est heureux de vous accompagner au quotidien et vous souhaite de profiter 

pleinement de votre achat. 
 
 
 
 
 

 
 

 

Important : Avant de mettre votre appareil en marche, veuillez lire attentivement ce 
guide d’installation et d’utilisation afin de vous familiariser plus rapidement avec son 
fonctionnement 

http://www.brandt.com/


  SECURITE  

 
       Cet appareil est conforme aux normes européennes 

 
             CONSIGNES DE SECURITE 

Pour votre sécurité et une utilisation correcte de votre appareil, lisez 

attentivement cette notice (y compris les mises en garde et les conseils 

utiles qu’elle contient) avant l’installation et la première utilisation. 

Afin d’éviter d’endommager l’appareil et/ou de vous blesser inutilement, il 

est important que les personnes amenées à l’utiliser aient pris entièrement 

connaissance de son mode de fonctionnement ainsi que des consignes de 

sécurité. 

Conservez cette notice et pensez à la ranger à proximité de l’appareil, afin 

qu’elle soit transmise avec ce dernier en cas de vente ou de 

déménagement. Cela permettra de garantir un fonctionnement optimal et 

d’éviter tout risque de blessure. 

Le fabricant ne saurait être tenu responsable en cas de mauvaise 

manipulation de l’appareil. 

SECURITE GENERALE ET MISES EN GARDE 

Cet appareil est exclusivement destiné à un usage domestique dans des 

habitations privées. Il ne peut être utilisé qu’en milieu couvert, fermé et 

chauffé tel qu’une cuisine ou toute autre pièce répondant aux mêmes 

spécifications. Son utilisation dans des locaux communs ou professionnels 

tels que local de pause de bureau ou atelier, local de camping, hôtel, etc. 

ne répond pas à une utilisation conforme telle que définie par le fabricant. 

 

 
AVERTISSEMENT ! Maintenir votre appareil éloigné de toute 

source de flamme durant l’installation, l’entretien et l’utilisation. Le 

symbole en marge, qui est présent à l’arrière de votre appareil, 

signifie qu’il y a des matières inflammables dans cette zone. 



Les agents de réfrigération et d’isolation utilisés dans cet appareil 

contiennent des gaz inflammables. 

Pendant le transport, l’installation, l’entretien et l’utilisation de l’appareil, 

assurez-vous qu’aucun des composants du circuit de réfrigération ne soit 

endommagé. Si le circuit de réfrigération était endommagé : 

✓ Evitez les flammes nues et toute source d’inflammation. 

✓ Ventilez bien la pièce où se trouve l’appareil. 
 

       Sécurité d’installation 

⚫ Votre appareil doit être installé, fixé si nécessaire, et utilisé 

conformément aux instructions de cette notice; ce afin d’éviter tout 

risque dû à son éventuelle instabilité ou à une mauvaise installation. 

⚫ Maintenir dégagées les ouvertures de ventilation dans l'enceinte de 

l'appareil ou dans la structure d'encastrement. 

⚫ Il est dangereux de modifier la composition de cet appareil, de quelque 

manière que ce soit. 

⚫ Assurez-vous que le cordon d’alimentation n’est pas coincé ou 

endommagé quand vous positionnez votre appareil. 

⚫ Tout dommage fait au cordon peut provoquer un court-circuit, et/ou une 

électrocution. 

⚫ Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le 

fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification 

similaire afin d'éviter un danger. 

⚫ Des multiprises ou des blocs d'alimentation portables ne doivent pas 

être positionnés à l'arrière de l'appareil. 

⚫ Pour les modèles équipés d’un distributeur d’eau ou d’un compartiment 

à glaçons, ne remplissez ou raccordez qu’avec une alimentation en eau 

potable. 

       Sécurité des personnes vulnérables 

⚫ Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés d'au moins 8 ans et 

par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou 

mentales réduites ou dénuées d’expérience ou de connaissance, s'ils 



(si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des instructions relatives 

à l'utilisation de l'appareil en toute sécurité leur ont été données et si les 

risques encourus ont été appréhendés. 

⚫ Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil. 

⚫ Le nettoyage et l'entretien par l'usager ne doivent pas être effectués par 

des enfants sans surveillance. 

⚫ Les enfants âgés de 3 à 8 ans sont autorisés à charger et décharger les 

appareils de réfrigération. 

⚫ Conservez tous les emballages hors de portée des enfants, car il existe 

un risque de suffocation. 

       Sécurité d’utilisation 

⚫ Ne pas endommager le circuit de réfrigération. 

⚫ Ne pas utiliser de dispositifs mécaniques ou autres moyens pour 

accélérer le processus de dégivrage autres que ceux recommandés par 

le fabricant. 

⚫ Ne pas utiliser d'appareils électriques à l'intérieur du compartiment de 

stockage des denrées, à moins qu'ils ne soient du type recommandé 

par le fabricant. 

⚫ Ne pas stocker dans cet appareil des substances explosives telles que 

des aérosols contenant des gaz propulseurs inflammables. 

       Sécurité alimentaire 

Pour éviter la contamination des aliments, il y a lieu de respecter les 

instructions suivantes : 

⚫ Des ouvertures de la porte de manière prolongée sont susceptibles 

d'entraîner une augmentation significative de température des 

compartiments de l'appareil. 

⚫ Nettoyer régulièrement les surfaces susceptibles d'être en contact avec 

les aliments et les systèmes d'évacuation accessibles. 

⚫ Nettoyer les récipients d'eau s'ils n'ont pas été utilisés pendant 48 h; 

bien rincer le système de distribution raccordé à un réseau de 

distribution d'eau si de l'eau n'a pas été prélevée pendant 5 jours. 



⚫ Entreposer la viande et le poisson crus dans les bacs du réfrigérateur 

qui conviennent, de telle sorte que ces denrées ne soient pas en contact 

avec d'autres aliments ou qu'elles ne s'égouttent pas sur les autres 

aliments. 

⚫ Si l’appareil de réfrigération demeure vide de manière prolongée, le 

mettre hors tension, en effectuer le dégivrage, le nettoyer, le sécher, et 

laisser la porte ouverte pour prévenir le développement de moisissures 

à l'intérieur de l'appareil. 



 MISE AU REBUT   

Ce symbole indique que cet appareil ne doit pas être traité comme 

un déchet ménager. 

Lorsque vous mettez le système au rebut, faites-le auprès 
d’un centre de collecte agréé. 

Votre appareil contient de nombreux matériaux recyclables. Il est donc 
marqué de ce logo afin de vous indiquer que les appareils usagés doivent 
être remis à un point de collecte habilité. 

Renseignez-vous auprès de votre revendeur ou des services techniques 
de votre ville pour connaître les points de collecte des appareils usagés les 
plus proches de votre domicile. Le recyclage des appareils qu'organise 
votre fabricant sera ainsi réalisé dans les meilleures conditions, 
conformément à la directive européenne sur les déchets d'équipements 
électriques et électroniques. 

Certains matériaux d’emballage de cet appareil sont également 
recyclables. Participez à leur recyclage et contribuez ainsi à la protection 
de l’environnement en les déposant dans les conteneurs prévus à cet effet. 

En conformité avec les dispositions législatives les plus récentes en 
matière de protection et respect de l'environnement, votre appareil ne 
contient pas de H.F.C., mais un gaz réfrigérant appelé R600a. Le type 
exact de gaz réfrigérant utilisé dans votre appareil est d'ailleurs indiqué 
clairement sur la plaque signalétique qui se trouve à l'intérieur de votre 
appareil, sur la paroi gauche en bas. Le R600a est un gaz non polluant qui 
ne nuit pas à la couche d'ozone et dont la contribution à l'effet de serre est 
quasiment nulle. 

Les appareils usagés doivent immédiatement être rendus inutilisables. 

Débranchez et coupez le câble d'alimentation au ras de l'appareil. Rendez 
la fermeture de la porte inutilisable, ou mieux encore, démontez la porte 
afin d'éviter par exemple qu'un enfant ou un animal ne risque de rester 
enfermé à l'intérieur en jouant. 

 



 

 

Afin d’accéder aux informations concernant votre modèle, stocké dans la base de 

données des produits, conformément au règlement (UE) 2019/2016 et relatif à 

l’étiquetage énergétique, veuillez-vous connecter au site internet dédié à l’adresse 

https://eprel.ec.europa.eu/ 

Rechercher la référence de votre appareil sur le site internet en entrant la référence 

service qui est indiquée sur la plaque signalétique de votre appareil. 

Un autre moyen d’accéder à ces informations est de flasher le code « QR » présent 

sur l’étiquette énergétique de votre produit 

 
Agencement et présentation de votre appareil 
 

• Votre appareil a été conçu et testé afin d’optimiser ses consommations d’énergie. 

• L’agencement proposé est la solution idéale pour obtenir une consommation et une 

conservation optimale des aliments. 

 
 

Cette illustration est uniquement fournie à titre indicatif, veuillez vérifier votre appareil pour en savoir plus. 
 

Seule une installation correcte de votre appareil respectant les prescriptions qui vous sont 

données dans ce guide d’installation et d’utilisation vous permettra de conserver vos aliments 

dans de bonnes conditions, et avec une consommation d'énergie optimisée. 

Suppression des étagères en verre: 

Les étagères en verre peuvent être retirées d'environ 50 mm, puis vous devez soulever le côté droit 

d'environ 30° pour le retirer complètement du réfrigérateur. 

ECOCONCEPTION 



 

 

Economie d’énergie 

Pour limiter la consommation électrique de votre appareil : 

• Installez-le dans un endroit approprié (voir chapitre « Installation de votre appareil »). 

• Gardez les portes ouvertes le moins de temps possible. 

• N'introduisez pas d'aliments encore chauds dans votre réfrigérateur ou congélateur, 

en particulier s'il s'agit de soupes ou de préparations qui libèrent une grande quantité 

de vapeur. 

• Veillez au fonctionnement optimal de votre appareil en ne laissant pas s'accumuler trop 

de givre dans le congélateur (dégivrez-le quand l'épaisseur de givre dépasse 5-6 mm) 

et en nettoyant périodiquement le condenseur 

• Contrôlez régulièrement les joints des portes et assurez-vous qu'elles ferment toujours 

de manière efficace. Si ce n'est pas le cas, adressez-vous à votre service après-vente. 

• Ne le laissez pas réglé à une température trop basse. 
 

Conservation des aliments 

Voici quelques règles à respecter : 

• Respecter la chaîne du froid et penser à enclencher les fonctions « Booster » au moins 

6h avant le retour des courses.( Selon modèle). 

• Nettoyer au moins une fois par mois la partie réfrigérateur (Voir chapitre Nettoyage et 

entretien) 

• Conserver les plats faits maison au réfrigérateur en ayant pris soin au préalable de les 

faire refroidir. 

• S’assurer que votre appareil est réglé aux températures préconisées ci-dessous. Les 

températures de chaque compartiment sont préconisées pour optimiser la conservation 

des aliments et éviter ainsi tout gaspillage. 
 

Groupe Type de compartiment Température 

préconisée 

Compartiments 

pour denrées 

fraiches 

Compartiment pour denrées alimentaires fraiches 

(réfrigérateur) 

+4°C 



• Ranger les aliments aux emplacements préconisées dans les tableaux ci-après. 

Compartiments pour denrées fraiches 

Compartiments du 

réfrigérateur 
Type d’aliments 

Porte et balconnet de 

réfrigérateur 

Confitures, boissons, œufs, condiments. 

Ne pas placer d’aliment frais périssable dans ces zones 

 
Bac à légumes 

Salades, fruits, légumes, herbes 

Ne pas stocker de bananes, d’oignons, de pommes de terre ou 

d'ail dans le réfrigérateur. 

Tiroir conservateur  de 

denrées hautement 

périssables 

(selon modèle) 

 
 

Viande crue, poisson, aliments très périssables (pour une 

durée de stockage limitée). Ne pas entreposer de fruits et 

légumes dans ce tiroir, ils risqueraient de se dégrader 

rapidement. Etagère basse et 

Tiroir zone froide  

(selon modèle)  

Etagère intermédiaire Produits laitiers 

Etagère haute Charcuterie, plats préparés, plats à réchauffer 



 
 
 

Entretien avant la mise en place 

Avant de mettre l’appareil en place et de le brancher au réseau électrique, lavez les parois et les 

accessoires internes avec de l’eau tiède et du savon neutre afin d’éliminer l’odeur typique des 

produits neufs, et séchez-les bien. 

 N’utilisez pas de détergents ou de nettoyants abrasifs, ils endommageraient le 

revêtement. 

Lors de la première utilisation ou après une période de non-utilisation, avant de placer des aliments 

dans le compartiment, faites fonctionner l’appareil pendant au moins 2 heures en utilisant les 

réglages les plus élevés. 

 

Emplacement 

    Avertissement ! N’exposez jamais l’appareil à une flamme. 

 
• Placez l'appareil dans une pièce sèche et aérée. 

• L’appareil doit être placé loin des sources de chaleur telles que les radiateurs, chaudières, rayons 

du soleil etc. 

• Votre appareil a été conçu pour un fonctionnement optimal à une certaine température 

ambiante. On dit alors qu'il est conçu pour une "classe climatique" particulière. Cette classe 

climatique est indiquée en clair sur la plaque signalétique (Voir chapitre « Contact»). Le 

réfrigérateur peut ne pas maintenir des températures intérieures satisfaisantes s'il fonctionne 

hors des limites de températures de la classe climatique qui lui sont assignées. Veillez à ce que 

l’emplacement choisi respecte ces limites de températures : 

Classe Température ambiante 

SN Cet appareil de réfrigération est destiné à être utilisé à des températures 

ambiantes comprises entre 10 °C et 32 °C 

SN-ST Cet appareil de réfrigération est destiné à être utilisé à des températures 

ambiantes comprises entre 10 °C et 38 °C 

SN-T Cet appareil de réfrigération est destiné à être utilisé à des températures 

ambiantes comprises entre 10 °C et 43 °C 

N Cet appareil de réfrigération est destiné à être utilisé à des températures 

ambiantes comprises entre 16 °C et 32 °C 

ST Cet appareil de réfrigération est destiné à être utilisé à des températures 

ambiantes comprises entre 16 °C et 38 °C 

T Cet appareil de réfrigération est destiné à être utilisé à des températures 

ambiantes comprises entre 16 °C et 43 °C 

• Conformément à ce qui précède, ne placez pas votre appareil sur les balcons, les vérandas, les 

terrasses, les garages, etc… la chaleur excessive en été et le froid en hiver empêchent son bon 

fonctionnement et donc la bonne conservation des aliments. 

• Une mise à niveau adéquate doit être assurée par l'ajustement d'un ou plusieurs des pieds 

réglables situés en-dessous de l'armoire (voir paragraphe « mise à niveau de l’appareil »). 

INSTALLATION 



 Si votre appareil est équipé de roulettes, rappelez-vous qu'elles servent uniquement à 

faciliter les petits mouvements. Ne le déplacez pas sur de longs trajets. 

 

Installation de la poignée de la porte :  

Des précautions doivent être prises pour éviter que la poignée ne tombe et ne 
provoque des blessures. 

 

 

Outils nécessaires 
 

 

 
Tournevis Phillips 

 
 

 

 

1. Bouchon du 
trou de vis 

 
 
 
 

 

 

4. Couvercle de la 
poignée 

2. Trou de vis 

3. Vis 
 
 
 



 

 
(L'image ci-dessus est présentée à titre d'illustration uniquement. La configuration 

réelle dépendra du produit physique). 
 

Étapes de montage 

• Retirez les bouchons des trous de vis ① de la porte, et utilisez le tournevis pour installer les 

vis ③ dans les trous correspondants ② jusqu'm ce qu'elles soient bien serrées. 

• Montez le couvercle du trou de vis ④ dans le trou de vis de la poignée. 

• Suivez ces étapes en sens inverse pour retirer la poignée. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Inverser le sens d’ouverture des portes 
 
 

• Éteignez le réfrigérateur et retirez tous les articles des plateaux de la porte. 

• Démontez les cache-trous, les vis et la poignée et retirez les cache-trous en plastique 

de l'autre côté.  

• Démontez le couvercle de la charnière supérieure, les vis et la charnière supérieure, et 

retirez les couvercles des trous de l'autre côté. Débranchez le connecteur de câblage 

sur le côté droit du haut du refroidisseur (①, ②connecteur de câblage). 
 
 
 

couvercle de la charnière 

couvercle 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

4)Démontez la porte inférieure droite et l'ensemble de la charnière (axe de la charnière, 
pied réglable et charnière), et montez l'arbre de charnière et le pied réglable de l'autre 
côté de la charnière, puis montez l'ensemble de la charnière de l'autre côté du 
réfrigérateur. 

 
 

Liste des outils à fournir par l'utilisateur 

 

 

Tournevis Phillips 

 

 

Couteau m mastic et 
tournevis 

 

 
Clé m cliquet 5/16 " 

 

 
Ruban adhésif 

④ 



 

 

5) Retirez le couvercle de la porte. Montez la douille de porte et la ligne de signal sur le 
côté opposé et remettez le couvercle de la porte en place. Retirez la butée et la douille 
du côté inférieur droit de la porte et installez-les sur le côté gauche. 

 
Ligne de signal de la porte couvercle 

Douille 
 
 

 
5) 

 

 
Douille 

butée 

Vis de butée 5) 

 
 

 

 
6) Retirez la charnière supérieure gauche et son couvercle du sac d'accessoires, placez la 

porte sur la charnière inférieure et montez la charnière supérieure. Connectez la borne 3 
de la ligne de signal m la borne 2, la borne 1 m la borne 4, et enfin montez les couvercles 
des charnières supérieures. 

 
 



couvercle de la charnière 
couvercle décoratif 

 
 

  

 

 

7) Reportez-vous aux instructions de montage de la poignée 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 

① 

③ 
① 



Mise à niveau de l’appareil 

Sélectionnez un espace pour installer le réfrigérateur sur une surface plane. 

Si l’appareil n’est pas à niveau, les portes ne seront pas 

correctement alignées et l’étanchéité des compartiments peut ne 

pas être assurée. 

Pour mettre l’appareil à niveau latéralement, ajustez les deux pieds 

réglables à l’avant du produit. 

Une fois votre appareil installé, assurez-vous que l’appareil soit 

légèrement incliné vers l'arrière, vous faciliterez ainsi la bonne 

fermeture de la porte. Si nécessaire, ajuster le réglage des pieds 

réglables. 

 

 

Procédure de réglage des pieds à l’avant du produit 

 
 
 
 
 

Processus de réglage : 

a. Tournez les pieds dans le sens des aiguilles d'une montre pour relever le 
réfrigérateur. 

b. Tournez les pieds dans le sens inverse des aiguilles d'une montre pour 
abaisser le réfrigérateur. 

c. Ajustez les pieds gauche et droit selon les instructions ci-dessus jusqu'm ce que le 
réfrigérateur soit de niveau. 

 

Raccordement électrique 
 

Avertissement ! Il doit être possible de débrancher l’appareil de 

l’alimentation principale, la prise doit donc être facile d’accès après 

l’installation. 
 

• L’installation électrique doit être conforme aux normes en vigueur et doit être capable 

de résister à la puissance maximale mentionnée sur la plaque signalétique. 

• La prise de courant doit être facilement accessible mais hors de portée des enfants. 

• Pour votre sécurité cet appareil doit être mis à la terre. Si la prise de courant n’est 

pas reliée à la terre, consultez un électricien qualifié pour brancher votre appareil 

conformément aux réglementations en vigueur. 

• N'utilisez ni prolongateur, ni adaptateur, ni prise multiple. 

• Des multiprises ou des blocs d'alimentation portables ne doivent pas être positionnés 

à l'arrière de l'appareil. 

Le fabricant décline toute responsabilité si les précautions de sécurité susmentionnées 

ne sont pas respectées. En cas d'incertitude, adressez-vous à votre installateur.

Relever Abaisser 



 
 
 

 

Indicateur de "ZONE FROIDE" 

Vous trouverez dans votre réfrigérateur le symbole ci-contre. 

Il indique clairement l'emplacement de la zone la plus froide de votre appareil, la 

température y est inférieure ou égale à +4°C. 

Au niveau de cette zone, un indicateur de température vous permet de vérifier le bon réglage de 

votre réfrigérateur. 

 
Réglez votre thermostat 

 

 
Température correcte 

 
Attention ! 

Une ouverture prolongée de la porte du réfrigérateur entraîne une hausse de la température 

intérieure. Vous devez effectuer la lecture de l'indicateur dans les 30 secondes après 

ouverture de la porte pour qu'elle soit correcte. 

 

Réglage de la température 

 

L'image ci-dessus est uniquement pour votre référence, la configuration peut 
changer en fonction du produit réel. 

 

UTILISATION & CONSEILS 

 

ok 



1) Boutons 

A) Bouton de réglage de la température 

B) Bouton de mise en veille 

2) Icônes de température 

1. Réglage 1 : la température réglée est de 8ºC. 
2. Réglage 2 : la température réglée est de 6ºC. 
3. Réglage 3 : la température réglée est de 4ºC. 
4. Réglage 4 : la température réglée est de 3ºC. 
5. Réglage 5 : la température réglée est de 2ºC. 

6. Réglage 6: InstantCool. 
 

 

3) Lors du branchement du réfrigérateur : 

Toutes les icônes de température s'allument dans les 3 secondes suivant la 
mise sous tension. Lors de la première connexion, la température par défaut 
est de 4ºC. 
Ensuite, chaque fois que le réfrigérateur est redémarré après une panne de 
courant, il démarre avec les mêmes paramètres qu'avant la dernière 
déconnexion. 

 
 

Indicateur d'erreur sur l'écran 

En cas de défaut, les icônes correspondantes clignoteront dans différentes 
combinaisons. Les types d'erreurs et leurs codes sont présentés dans le 
tableau suivant : 

 

Code Description Indicateur 

E1 Panne de la sonde de température Les icônes  et  s'allument simultanément. 

E5 Panne de la sonde de dégivrage Les icônes  et  s'allument simultanément. 

E6 Erreur de communication Lesicônes  et  s'allumentsimultanément. 

E7 
Panne de la sonde de température ambiante Les icônes  et  s'allument simultanément. 

S'il n'y a pas de défaut, l'écran affiche la température de consigne du 
réfrigérateur. 

Fonction de veille 

Appuyez et maintenez le bouton  

Réglage de la température 

 

Pendant 10 secondes pour le régler. 



 

Régl. 2 

 

Régl. 3 

 

Régl. 4 

 

Régl. 5 
Régl. 1 Régl. 6 

Le réglage de la température change à chaque fois que vous 
appuyez sur la touche SETTING, et le réfrigérateur fonctionne à 
la nouvelle température au bout de 15 secondes. 

 

 
Mode InstantCool 

• Pour accéder à ce mode: en mode refroidissement, appuyez sur la touche 

( ) jusqu'à ce que l'icône  s'allume.  

• En mode InstantCool, le réfrigérateur fonctionne selon la température 
réglée de 2°C et quitte automatiquement ce mode après 360 minutes ou si 
le réglage de la température ou le mode de fonctionnement est modifié. 

 
 

Conseils pour économiser de l'énergie 

•  L'appareil doit être placé dans la partie la plus froide de la pièce, loin des 
appareils produisant de la chaleur, des conduits de chauffage et de la lumière 
directe du soleil. 

•  Laisser refroidir les aliments encore chauds avant de les mettre au réfri- 
gérateur. La surcharge de l'appareil force le compresseur à fonctionner plus 
longtemps et les aliments qui gèlent plus lentement peuvent perdre de la qualité 
ou se gâter. 

•  Bien envelopper les aliments et sécher les contenants avant de les mettre. 
Cela empêche l'accumulation de givre à l'intérieur du réfrigérateur. 

•  Les parois du réfrigérateur ne doivent pas être recouvertes de pa-pier 
d'aluminium, de papier ciré ou de serviettes en papier, car ils interfèrent avec la 
circulation de l'air froid et réduisent l'efficacité de l'appareil. 

•  Organisez et étiquetez les aliments pour réduire le nombre de fois où la porte est 
ouverte. Sortez autant d'objets que nécessaire à la fois et fermez la porte dès que 
possible. 



Utilisation des clayettes 

Les parois du réfrigérateur sont équipées d'une série de rails qui 

permettent de positionner les clayettes comme souhaité. 

 
 

Positionnement des balconnets de porte 

Les balconnets de porte peuvent être retirés pour faciliter le nettoyage. 

Pour ce faire, tirez progressivement le balconnet dans la direction 

indiquée par les flèches jusqu’à le retirer complètement. Après l’avoir 

nettoyé, replacez-le à l’endroit souhaité. 

 
 

Conseils et astuces 

• Ce réfrigérateur est un appareil domestique qui convient à la conservation à court 

terme de denrées alimentaires telles que des fruits, des légumes, des boissons, etc. 

• Ne l’utilisez pas comme un équipement spécialisé permettant de stocker des produits 

dont la conservation doit suivre des règles de température strictes, tels que des 

médicaments, etc. 

• Les aliments cuits doivent être refroidis à température ambiante avant d’être 

placés au réfrigérateur. 

• Il est conseillé de placer les aliments dans des récipients hermétiques avant de les 

ranger dans l’appareil. 

• Ne mettez pas d'aliments directement contre la sortie d’air, car cela risque de bloquer le 

flux d’air et de congeler la nourriture. 

• N’introduisez jamais de liquides volatiles, inflammables ou explosifs tels que dissolvants, 

alcools, acétone ou essence. Il y aurait risque d’explosion. 

• La porte ne doit pas être laissée ouverte plus qu’il ne faut. 

 
 

Conseils pour la réfrigération 

• La viande (de tous types) doit être enveloppée dans un sac hermétique et placée 

sur la clayette en verre au-dessus du bac à légumes. 

• Pour plus de sécurité, ne la stockez de cette manière qu’un jour ou deux tout au plus. 

• Les aliments cuisinés, les plats froids, etc. doivent être couverts et peuvent être 

placés sur n'importe quelle clayette. 

• Les fruits et légumes doivent être soigneusement lavés et placés dans le bac 

prévu à cet effet. 

• Le beurre et le fromage doivent être placés dans des récipients hermétiques 

spéciaux, enveloppés de film aluminium ou placés dans un sac hermétique. 

• Les bouteilles de lait doivent être bouchées et stockées dans le balconnet à 

bouteilles sur la porte. 

• Dans un souci d’économie d’énergie, tous les tiroirs, les bacs et les clayettes 

doivent être placés à l’endroit prévu. 



 
 

Avertissement ! Avant toute opération d'entretien, débranchez votre 

appareil. Ne tirez pas sur le cordon d'alimentation, mais saisissez 

directement la fiche. 

Nettoyage 

Pour des raisons d’hygiène, nettoyez régulièrement l’appareil (parois et accessoires 

intérieurs, extérieurs). 

Important ! Les huiles éthérées et les solvants organiques peuvent endommager les 

pièces en plastique, p. ex. jus de citron, acide butyrique, acide acétique. 

• Ne laissez pas ce type de substances entrer en contact avec les pièces de l’appareil. 

• N’utilisez pas de détergents abrasifs. 

• Enlevez la nourriture de l’appareil. Stockez-la dans un endroit frais, bien emballée. 

• Nettoyez l’appareil et les accessoires intérieurs à l’aide d’un chiffon et de l’eau tiède 

diluée avec du vinaigre blanc ou du bicarbonate de soude. 

• Après les avoir nettoyées, rincez les surfaces avec de l’eau douce et séchez-les. 

• Une fois que tout est sec, rebranchez l’appareil. 

 Ne nettoyez jamais l’appareil avec un nettoyeur à vapeur. 

Nettoyage de l’orifice d’évacuation 

Pour éviter que l’eau de dégivrage ne s’écoule dans le réfrigérateur, 

nettoyez de temps en temps l’orifice d’évacuation au dos de la partie 

réfrigérateur. 

Utilisez pour cela un produit d’entretien, comme indiqué sur le schéma à droite. 
 

Remplacement de l’éclairage 
 
Ce produit contient une source lumineuse de classe d’efficacité énergétique F. 

La lampe intérieure est de type LED, . Pour la remplacer, veuillez contacter votre service 

après- vente ou un technicien habilité. 

Vous trouverez toutes les informations utiles pour contacter nos techniciens agréés et notre 

service après-vente dans le paragraphe « CONTACTS & INFORMATIONS » 



Dépannage 

Avertissement ! En cas d’anomalie, débranchez votre appareil. Seul un 

électricien qualifié ou une personne compétente peut procéder au dépannage. 

 

En cas d’anomalie de fonctionnement, vérifier les points suivants avant de faire appel à notre 

service après-vente agréé ou bien à un professionnel qualifié. 

 

 Certains bruits peuvent être entendus pendant le fonctionnement normal de l’appareil 

(cycle de fonctionnement du compresseur, dégivrage automatique, circulation du gaz 

réfrigérant dans l’appareil, etc…). 

 Si vous ne trouvez pas l’origine de l’anomalie de fonctionnement, faites appel 

exclusivement à notre service après-vente agréé ou bien à un professionnel qualifié. 



Référence  

Numéro de série  

Type  

Modèle  

Référence Service  

 

 
 
 

Relations Consommateurs France 

Pour en savoir plus sur nos produits ou nous contacter, vous pouvez : 
 

➢ Consulter notre site : www.brandt.fr 
 

➢ Nous écrire à l’adresse postale suivante : 

Service Consommateurs BRANDT 

5 Avenue des Béthunes 

CS69526 SAINT OUEN L’AUMONE 

95060 CERGY PONTOISE CEDEX 

➢ Nous appeler du lundi au vendredi de 8h30 à 18h00 au : 

Interventions France 

Les éventuelles interventions sur votre appareil doivent être effectuées par un professionnel 

qualifié dépositaire de la marque. 

Lors de votre appel, mentionnez la référence complète de votre appareil (modèle, type, numéro 

de série). Ces renseignements figurent sur la plaque signalétique située en bas à gauche du 

réfrigérateur (au-dessus de la clayette ou derrière le bac à légumes). 
 

Vous pouvez nous contacter du lundi au samedi de 8h00 à 20h00 au : 

 
 

Vous pouvez trouver une liste de réparateurs agréés sur notre site www.brandt.com 
 

Ce site web donne également accès aux informations concernant les pièces de rechange. 

CONTACTS & INFORMATIONS 

http://www.brandt.fr/
http://www.brandt.com/


Pièces d’origine 

Lors d’une intervention d’entretien, demandez l’utilisation exclusive de pièces 
détachées certifiées d’origine. 

La durée minimale de mise à disposition des pièces de rechange inscrites dans la 

liste du Règlement Européen 2019-2019-EU et accessibles notamment à l'utilisateur 

de l'appareil, est de 10 ans dans les conditions prévues par ce même règlement. 
 

Garantie 

Veuillez-vous rapprocher de votre revendeur pour bénéficier de la garantie. Le fabricant n’offre pas 

de garantie commerciale de l’appareil de réfrigération. 
 



 

 
 

 
 
 

 
Dear Customer,  
 
You have just purchased a BRANDT product and we thank you for your trust. We designed 

and manufactured this product with you, your lifestyle and your needs in mind, in order to 

best meet your expectations. We have put into it our expertise, our spirit of innovation and 

all the passion which has driven us for over 60 years 

 

We make every effort to ensure our products better meet your requirements, and our 

Customer Relations Department is at your disposal and will be happy to hear any questions 

or suggestions you may have. 

 

You may also visit our website www.brandt.com where you will find our latest innovations, 

as well as useful and complementary information.  

 

BRANDT is happy to assist you in your daily life and hopes you will fully enjoy your 

purchase. 

 
 

 

 

Important : Before switching on your device, please read these instructions carefully. 
installation and use guide to help you get to grips with its operation more quickly 



  SECURITY  

 
   This appliance complies with the European directives. 

 
  SAFETY INSTRUCTIONS 

For your safety and the correct use of your device, please read this 

manual carefully (including all warnings and useful hints) before 

installation and first use. 

To avoid damage to the unit and/or unnecessary injury, it is important that 

all persons using the unit are fully familiar with its operation and safety 

instructions. 

Keep these instructions in a safe place, so that they can be passed on with 

the appliance if it is sold or moved. This will ensure optimum operation 

and avoid any risk of injury. 

The manufacturer cannot be held responsible for any mishandling of the 

device. 

GENERAL SAFETY AND WARNINGS 

This appliance is intended exclusively for domestic use in private 

dwellings. It may only be used in a covered, closed and heated 

environment such as a kitchen or any other room meeting the same 

specifications. Its use in communal or professional premises, such as 

office break rooms or workshops, camping sites, hotels, etc., does not 

constitute intended use as defined by the manufacturer. 

 

 
WARNING! Keep your device away from sources of ignition 

during installation, maintenance and operation. The symbol in the 

margin on the rear of your device indicates that flammable 

materials are present in this area. 



The cooling and insulating agents used in this appliance contain 

flammable gases. 

During transport, installation, maintenance and use of the appliance, 

ensure that none of the refrigeration circuit components are damaged. If 

the refrigeration circuit is damaged : 

✓ Avoid open flames and sources of ignition. 

✓ Ventilate the room well. 
 

  Installation safety 

⚫ Your unit must be installed, secured if necessary, and operated in 

accordance with the instructions in this manual, to avoid any risk due 

to instability or incorrect installation. 

⚫ Keep ventilation openings in the appliance enclosure or flush-mounted 

structure clear. 

⚫ It is dangerous to modify the composition of this device in any way. 

⚫ Make sure that the power cord is not pinched or damaged when you 

position your device. 

⚫ Damage to the cord may cause a short-circuit and/or electric shock. 

⚫ If the power cable is damaged, it must be replaced by the 

manufacturer, its customer service department or similarly qualified 

persons to avoid danger. 

⚫ Power strips or portable power supplies must not be positioned at the 

rear of the unit. 

⚫ For models equipped with a water dispenser or ice compartment, fill or 

connect only to a potable water supply. 

  Safety for vulnerable persons 

⚫ This device may be used by children of at least 8 years of age and by 

persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or 

lacking experience or knowledge, if they 



(if they) are properly supervised or instructed in the safe use of the 

equipment, and the risks involved are understood. 

⚫ Children must not play with the device. 

⚫ Cleaning and maintenance by the user must not be carried out by 

unsupervised children. 

⚫ Children aged 3 to 8 are allowed to load and unload refrigeration 

appliances. 

⚫ Keep all packaging out of the reach of children, as there is a risk of 

suffocation. 

 Safety in use 

⚫ Do not damage the refrigeration circuit. 

⚫ Do not use mechanical devices or other means to accelerate the 

defrosting process other than those recommended by the 

manufacturer. 

⚫ Do not use electrical appliances inside the food storage compartment, 

unless they are of the type recommended by the manufacturer. 

⚫ Do not store explosive substances such as aerosols containing 

flammable propellants in this device. 

 Food safety 

To avoid contamination of foodstuffs, please observe the following 

instructions: 

⚫ Prolonged opening of the door can lead to a significant rise in 

temperature in the appliance compartments. 

⚫ Regularly clean food contact surfaces and accessible drainage 

systems. 

⚫ Clean water containers if they have not been used for 48 hours; flush 

distribution system connected to a water distribution network if water 

has not been drawn for 5 days. 



⚫ Store raw meat and fish in the appropriate refrigerator bins, so that 

they don't come into contact with other foods or drip onto them. 

⚫ If the refrigeration appliance remains empty for an extended period, 

switch it off, defrost, clean and dry it, and leave the door open to 

prevent the growth of mould inside the appliance. 



 DISPOSAL   

This symbol indicates that this device must not be treated as 

household waste. 

When disposing of the system, take it to an authorized collection 
center. 

Your device contains many recyclable materials. It is therefore marked 
with this logo to inform you that used appliances must be handed in to an 
authorized collection point. 

Ask your retailer or local authority for details of the nearest collection 
points for used appliances. In this way, the appliance recycling organized 
by your manufacturer will be carried out under the best possible 
conditions, in compliance with the European directive on waste electrical 
and electronic equipment. 

Some of the packaging materials used on this device can also be 
recycled. Please take part in the recycling of these materials, and help 
protect the environment by depositing them in the containers provided. 

In compliance with the latest environmental protection legislation, your 
appliance does not contain H.F.C., but a refrigerant gas called R600a. 
The exact type of refrigerant gas used in your appliance is clearly 
indicated on the nameplate located on the lower left-hand side of the 
appliance. R600a is a non-polluting gas that does not harm the ozone 
layer and contributes virtually nothing to the greenhouse effect. 

Used devices must be rendered unusable immediately. 

Unplug and cut the power cable flush with the appliance. Disable the door 
latch, or better still, dismantle the door to prevent a child or animal, for 
example, from being trapped inside while playing. 

 



 

 

To access information about your model, stored in the product database in 

accordance with Regulation (EU) 2019/2016 on energy labelling, please log on to 

the dedicated website at https://eprel.ec.europa.eu/. 

Search for your device reference on the website by entering the service reference 

shown on your device nameplate. 

Another way to access this information is to scan the "QR" code on your product's 

energy label. 

 
Layout and presentation of your appliance 
 

• Your appliance has been designed and tested to optimize energy consumption. 

• The proposed layout is the ideal solution for optimal food consumption and preservation. 

 
 

This illustration is for guidance only, please check your device for details. 
 

Only correct installation of your appliance in accordance with the instructions given in this 

installation and use guide will enable you to preserve your food in good conditions, and with 

optimized energy consumption. 

Removal of glass shelves: 

The glass shelves can be removed by about 50 mm, then you need to lift the right-hand side by 

about 30° to remove it completely from the fridge. 

 

ECOCONCEPTION 



 

Energy saving 

To limit your appliance's power consumption : 

• Install it in a suitable location (see "Installing your device" section). 

• Keep doors open as little as possible. 

• Don't put hot food in your fridge or freezer, especially soups or dishes that release a 

lot of steam. 

• Keep your appliance running optimally by not allowing too much frost to accumulate in 

the freezer (defrost it when frost thickness exceeds 5-6 mm) and by periodically 

cleaning the condenser. 

• Regularly check the door seals to ensure that they always close properly. If this is not 

the case, contact your after-sales service. 

• Do not leave it set too low. 
 

Food preservation 

Here are a few rules to follow: 

• Respect the cold chain and remember to switch on the "Booster" functions at least 6 

hours before returning from shopping (depending on model). 

• Clean the refrigerator section at least once a month (see Cleaning and maintenance 

section). 

• Store homemade dishes in the refrigerator, having cooled them beforehand. 

• Make sure your appliance is set to the temperatures recommended below. The 

temperatures in each compartment are recommended to optimize food preservation and 

avoid wastage. 
 

Group Compartment type Recommended 

temperature 

Fresh food 

compartments 

Fresh food compartment (refrigerator) +4°C 



• Store food in the locations recommended in the tables below. Fresh food 

compartments 

Refrigerator compartments 
Type of food 

Refrigerator door and bonnet Jams, drinks, eggs, condiments. 

Do not place perishable fresh food in these areas. 

 
Vegetable bin 

Salads, fruits, vegetables, herbs 

Do not store bananas, onions, potatoes or garlic in the refrigerator. 

Storage drawer for highly 

perishable foodstuffs 

(depending on model) 

 
 

Raw meat, fish, highly perishable foods (for a limited storage 

period). Do not store fruit and vegetables in this drawer, as 

they may spoil quickly. 

Low shelf and 

Cold zone drawer  

(depending on model)  

Intermediate shelf Dairy products 

High shelf Delicatessen, ready meals, reheatable dishes 



 
 
 

Maintenance before installation 

Before setting up the appliance and connecting it to the mains, wash the walls and internal 

accessories with lukewarm water and neutral soap to eliminate the smell typical of new products, 

and dry them thoroughly. 

Do not use detergents or abrasive cleaners, as they will damage the coating. 

When using for the first time or after a period of non-use, before placing food in the compartment, 

run the appliance for at least 2 hours on the highest setting. 

 

Location 

    Warning! Never expose the device to flames. 

 
• Place the unit in a dry, well-ventilated room. 

• The device should be positioned away from heat sources such as radiators, boilers, sunlight, 

etc. 

• Your device has been designed to operate optimally at a certain ambient temperature. It is 

then said to be designed for a particular "climate class". This climate class is clearly indicated 

on the nameplate (see "Contact" section). The refrigerator may not maintain satisfactory indoor 

temperatures if it operates outside the temperature limits of its assigned climate class. Please 

ensure that the chosen location complies with these temperature limits: 

Class Ambient temperature 

SN This refrigeration appliance is intended for use in temperatures 

ambient temperatures between 10 °C and 32 °C 

SN-ST This refrigeration appliance is intended for use in temperatures 

ambient temperatures between 10 °C and 38 °C 

SN-T This refrigeration appliance is intended for use in temperatures 

ambient temperatures between 10 °C and 43 °C 

N This refrigeration appliance is intended for use in temperatures 

ambient temperatures between 16 °C and 32 °C 

ST This refrigeration appliance is intended for use in temperatures 

ambient temperatures between 16 °C and 38 °C 

T This refrigeration appliance is intended for use in temperatures 

ambient temperatures between 16 °C and 43 °C 

• In accordance with the above, do not place your appliance on balconies, verandas, terraces, 

garages, etc... excessive heat in summer and cold in winter prevent it from working properly 

and therefore prevent food from being preserved correctly. 

• Adequate levelling must be ensured by adjusting one or more of the adjustable feet on the 

underside of the cabinet (see "Levelling the appliance" section). 

INSTALLATION 



If your unit is fitted with castors, remember that they are only intended to facilitate small 

movements. Do not move it over long distances. 

 

Installing the door handle :  

Care must be taken to prevent the handle from falling off and causing injury. 

 

 

Tools required 
 

 

 
Phillips screwdriver 

 
 

 

 

1.Screw hole 
plug 

 
 
 
 

 

 
4.Handle cover 

2.Screw hole 

3.Screws 
 
 
 



 

 
(The image above is for illustration purposes only. Actual configuration will depend 

on physical product). 
 

Installation steps 

• Remove the screw hole plugs ① from the door, and use the screwdriver to install the screws 

③ in the corresponding holes ② until they are tight. 

• Fit the screw hole cover ④ into the screw hole on the handle. 

• Follow these steps in reverse order to remove the handle. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Reverse door opening direction 
 
 

1.Switch off the refrigerator and remove all items from the door trays. 

2.Remove the screw covers, screws and handle, and remove the plastic screw covers on 

the other side.  

3.Remove the top hinge cover, screws and top hinge, and remove the covers from the holes 

on the other side. Disconnect the wiring connector on the right-hand side of the top of the 

cooler (①, ②wiring connector). 
 
 
 

hinge cover 

cover 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

4)Disassemble the bottom right door and hinge assembly (hinge shaft, adjustable foot 
and hinge), and mount the hinge shaft and adjustable foot on the other side of the hinge, 
then mount the hinge assembly on the other side of the refrigerator. 

 
 

List of tools to be supplied by the user 

 

 

Phillips 
screwdriver 

 

 

Putty knife and 
screwdriver 

 

 
Wrench m ratchet 5/16 " 

 

 
Adhesive tape 

④ 



 

 

5.Remove the door cover. Fit the door bushing and signal line on the opposite side and 
replace the door cover. Remove the stop and bushing from the bottom right-hand side of 
the door and install them on the left-hand side. 

 
Cover door signal line 

Socket 
 
 

 
5) 

 

 
Stop 

sleeve 

Stop screw 5) 

 
 

 

 
6.Remove the left upper hinge and its cover from the accessory bag, place the door on the 
lower hinge and fit the upper hinge. Connect signal line terminal 3 m to terminal 2, terminal 
1 m to terminal 4, and finally fit the top hinge covers. 
 
 



hinge cover 
decorative cover 

 
 

  

 

 

7.Please refer to the handle assembly instructions. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 

① 

③ 
① 



Device upgrade 

Select a space to install the refrigerator on a flat surface. 

If the appliance is not level, the doors will not be correctly aligned 

and the compartments may not be watertight. 

To level the unit laterally, adjust the two adjustable feet on the front 

of the product. 

Once your appliance has been installed, make sure it is tilted 

slightly backwards, to make it easier to close the door properly. If 

necessary, adjust the adjustable feet. 

 

 

How to adjust the feet on t h e  front of the product 

 
 
 
 
 

Adjustment process : 

d. Turn the feet clockwise to raise the refrigerator. 
e. Turn the feet counter-clockwise to lower the refrigerator. 
f. Adjust the left and right feet as described above until the refrigerator is level. 

 

Electrical connection 
 

Warning! It must be possible to disconnect the device from the main 

power supply, so the plug must be easily accessible after installation. 
 

• The electrical installation must comply with current standards and be capable of 

withstanding the maximum power indicated on the nameplate. 

• The socket-outlet must be easily accessible, but out of the reach of children. 

• For your safety, this appliance must be earthed. If the plug is not earthed, consult a 

qualified electrician to connect your appliance in accordance with current regulations. 

• Do not use extension leads, adapters or multiple sockets. 

• Power strips or portable power supplies must not be positioned at the rear of the unit. 

The manufacturer declines all responsibility if the above safety precautions are not 

observed. If in doubt, contact your installer.

Check Lower 



 
 

 

COLD ZONE" indicator 

You'll find the symbol opposite in your refrigerator. 

It clearly indicates the location of your appliance's coldest zone, where the temperature 

is less than or equal to +4°C. 

A temperature indicator in this zone lets you check that your refrigerator is set correctly. 

 
Set your thermostat 

 

 
Correct temperature 

 
Watch out! 

Prolonged opening of the refrigerator door leads to a rise in the interior temperature. The 

indicator reading must be taken within 30 seconds of opening the door for it to be correct. 

 

Temperature setting 
 

The image above is for your reference only, the configuration may change 

depending on the actual product. 
 

 

 

USE & TIPS 

 

ok 



1.Buttons 

A.Temperature control knob 

B.Sleep button 

2.Temperature icons 

1. Setting 1: the set temperature is 8ºC. 
2. Setting 2: the set temperature is 6ºC. 
3. Setting 3: the set temperature is 4ºC. 
4. Setting 4: the set temperature is 3ºC. 
5. Setting 5: the set temperature is 2ºC. 

6. Setting 6: InstantCool. 
 

 

3.When connecting the refrigerator : 

All temperature icons light up within 3 seconds of power-up. When first 
connected, the default temperature is 4ºC. 
Then, each time the refrigerator is restarted after a power failure, it starts with 
the same settings as before the last disconnection. 

 
 

Error indicator on display 

In the event of a fault, the corresponding icons will flash in different 
combinations. Error types and codes are shown in the following table: 

 

Code Description Indicator 

E1 Temperature sensor failure The  and  icons light up simultaneously. 

E5 Defrost sensor failure The  and  icons light up simultaneously. 

E6 Communication error The  and  icons light up simultaneously. 

E7 
Room temperature sensor failure The  and  icons light up simultaneously. 

If there is no fault, the display shows the refrigerator setpoint 
temperature. 

Standby function 

Press and hold t h e   

Temperature setting 

 

for 10 seconds to set it. 



 

Setting 2 

 

Setting 3 

 

Setting 4 

 

Setting 5 
Setting 

1 

Reg. 6 

The temperature setting changes each time you press the 
SETTING key, and the refrigerator operates at the new 
temperature after 15 seconds. 

 

 
InstantCool mode 

• To access this mode: in cooling mode, press the (  ) button until the  
icon lights up.  

• In InstantCool mode, the refrigerator operates at the set temperature of 
2°C and automatically exits this mode after 360 minutes or if the 
temperature setting or operating mode is changed. 

 
 

Energy-saving tips 

•  The unit should be placed in the coolest part of the room, away from heat-
producing appliances, heating ducts and direct sunlight. 

•  Allow hot food to cool before placing in the refrigerator. Overloading the 
appliance forces the compressor to run longer, and food that freezes more slowly 
may lose quality or spoil. 

•  Wrap food well and dry containers before use. This prevents frost build-up inside 
the fridge. 

•  The walls of the refrigerator must not be covered with aluminum foil, wax paper or 
paper towels, as they interfere with the circulation of cold air and reduce the 
efficiency of the appliance. 

•  Organize and label food to reduce the number of times the door is opened. Take 
out as many items as necessary at a time, and close the door as soon as possible. 



Using the shelves 

The walls of the refrigerator are equipped with a series of rails that allow 

the shelves to be positioned as required. 

 
 

Door panel positioning 

Door panels can be removed for easy cleaning. To do this, gradually pull 

the door panel in the direction indicated by the arrows until it is 

completely removed. After cleaning, replace it in the desired position. 

 
 

Tips and tricks 

• This refrigerator is a domestic appliance suitable for short-term storage of foodstuffs 

such as fruit, vegetables, beverages, etc. 

• Do not use it as specialized equipment for storing products that must be kept at strict 

temperatures, such as medicines, etc. 

• Cooked foods should be cooled to room temperature before being placed in the 

refrigerator. 

• It is advisable to place food in airtight containers before storing it in the appliance. 

• Do not place food directly against the air outlet, as this may block the air flow and 

freeze the food. 

• Never introduce volatile, flammable or explosive liquids such as solvents, alcohols, 

acetone or gasoline. There is a risk of explosion. 

• The door must not be left open any longer than necessary. 

 
 

Refrigeration tips 

• Meat (of all types) should be wrapped in an airtight bag and placed on the glass 

rack above the crisper. 

• To be on the safe side, store it in this way for a day or two at most. 

• Cooked foods, cold dishes, etc. must be covered and can be placed on any rack. 

• Fruits and vegetables must be washed thoroughly and placed in the bin provided. 

• Butter and cheese should be placed in special airtight containers, wrapped in 

aluminum foil or placed in an airtight bag. 

• Milk bottles should be capped and stored in the bottle rack on the door. 

• To save energy, all drawers, bins and shelves must be placed where they are 

supposed to be. 



 
 

Warning! Unplug your appliance before carrying out any maintenance 

work. Do not pull on the power cord, but grasp the plug directly. 

Cleaning 

For reasons of hygiene, clean the appliance regularly (inside and outside walls and 

accessories). 

Important! Ethereal oils and organic solvents can damage plastic parts, e.g. lemon juice, 

butyric acid, acetic acid. 

• Do not allow such substances to come into contact with any part of the device. 

• Do not use abrasive detergents. 

• Remove food from the appliance. Store it in a cool place, well wrapped. 

• Clean the unit and interior accessories with a cloth and lukewarm water diluted with 

white vinegar or baking soda. 

• After cleaning, rinse surfaces with fresh water and dry. 

• Once everything is dry, plug the unit back in. 

Never clean the unit with a steam cleaner. 

Cleaning the exhaust port 

To prevent defrost water from running into the refrigerator, clean the 

drain hole on the back of the refrigerator section from time to time. 

Use a maintenance product as shown in the diagram on the right. 
 

Lighting replacement 
 
This product contains a light source with energy efficiency class F. 

The interior lamp is an LED type. To replace it, please contact your after-sales service or an 

authorized technician. 

You will find all the information you need to contact our authorized technicians and after-

sales service in the "CONTACTS & INFORMATION" section. 

CARE & CLEANINGENTRETIEN & NETTOYAGE 



Troubleshooting 

            In the event of a fault,  unplug  the unit  from the mains and  only a qualified 

electrician or other qualified person should attempt to repair it. 

 

In the event of a malfunction, check the following points before contacting our authorized service 

department or a qualified professional. 

Certain noises may be heard during normal operation of the appliance (compressor 

operating cycle, automatic defrosting, circulation of refrigerant gas in the appliance, 

etc.). 

 If you are unable to find the cause of the malfunction, contact our authorized service 

center or a qualified professional. 



Reference  

Serial number  

Type  

Model  

Reference Service  

 

 
 
 

Consumer Relations France 

To find out more about our products or to contact us, you can : 
 

➢ Visit our website: www.brandt.fr 
 

➢ Write to us at the following postal address 

Service Consommateurs BRANDT 

5 Avenue des Béthunes 

CS69526 SAINT OUEN L'AUMONE 

95060 CERGY PONTOISE CEDEX 

➢ Call us Monday to Friday, 8:30 a.m. to 6:00 p.m. at : 

Interventions France 

Any work on your appliance must be carried out by a qualified professional authorized by the 

brand. 

When you call us, please quote your complete appliance reference (model, type, serial number). 

This information can be found on the nameplate on the bottom left of the refrigerator (above the 

rack or behind the crisper). 
 

You can contact us Monday to Saturday from 8:00 to 20:00 at : 

 
 

You can find a list of authorized repairers on our website www.brandt.com. 
 

This website also provides access to information on spare parts. 

CONTACTS & INFORMATION 

http://www.brandt.fr/
http://www.brandt.com/


Original parts 

When carrying out maintenance work, only use certified original spare parts. 

Spare parts listed in European Regulation 2019-2019-EU must be available for a 

minimum of 10 years, in accordance with the conditions set out in the regulation. 
 

Warranty 

Please contact your dealer for warranty coverage. The manufacturer does not offer a commercial 

warranty for the refrigeration appliance. 
 



 
 
 

 
 
 
 
 

Estimado/a cliente/a: 

 

 
Le agradecemos la confianza que ha depositado en nosotros al adquirir este 
frigorífico BRANDT. 

Hemos diseñado y fabricado este producto para que responda lo mejor posible a 
sus necesidades y modo de vida y lo hemos hecho con la pasión, el saber hacer 
y el espíritu innovador que nos identifican desde hace más de 60 años. 

Con el fin de responder lo mejor posible a sus necesidades y siguiendo con nuestra 
política de mejora continua de nuestros productos, nuestro servicio de atención al 
cliente atenderá todas sus preguntas y sugerencias. 

También puede visitar nuestra página web www.brandt.com donde 
encontrará todos nuestros productos, así como información útil y 
complementaria. 

En BRANDT nos complace acompañarle en su día a día y queremos que 
disfrute plenamente de su compra. 

 
 
 

Importante: antes de poner en marcha su electrodoméstico, lea atentamente 

esta guía de instalación y uso para familiarizarse más rápidamente con su 

funcionamiento. 

http://www.brandt.com/


  SEGURIDAD  

 
       Este aparato cumple las normas europeas 

 
  INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD 

Para su seguridad y el uso correcto de su aparato, lea atentamente este 

manual (incluidas todas las advertencias y consejos útiles) antes de la 

instalación y el primer uso. 

Para evitar daños en el aparato y/o lesiones innecesarias, es importante 

que todas las personas que lo utilicen conozcan perfectamente su 

funcionamiento y las instrucciones de seguridad. 

Guarde estas instrucciones en un lugar seguro, para que puedan 

transmitirse con el aparato en caso de venta o traslado. Esto garantizará 

un funcionamiento óptimo y evitará cualquier riesgo de lesiones. 

El fabricante no se hace responsable del mal uso del aparato. 

SEGURIDAD GENERAL Y ADVERTENCIAS 

Este aparato está destinado exclusivamente al uso doméstico en 

viviendas particulares. Sólo puede utilizarse en un entorno cubierto, 

cerrado y caldeado, como una cocina o cualquier otra habitación que 

cumpla las mismas especificaciones. Su utilización en locales comunes o 

profesionales, como salas de descanso o talleres de oficinas, campings, 

hoteles, etc., no constituye un uso previsto según la definición del 

fabricante. 

 

 
ADVERTENCIA Mantenga su dispositivo alejado de fuentes de 

ignición durante la instalación, el mantenimiento y el 

funcionamiento. El símbolo en el margen de la parte posterior de 

su aparato indica que en esta zona hay materiales inflamables. 



Los agentes refrigerantes y aislantes utilizados en este aparato contienen 

gases inflamables. 

Durante el transporte, la instalación, el mantenimiento y el uso del 

aparato, asegúrese de que ninguno de los componentes del circuito de 

refrigeración resulte dañado. Si se daña el circuito de refrigeración : 

✓ Evitar llamas abiertas y fuentes de ignición. 

✓ Ventila bien la habitación. 
 

  Seguridad de  la instalación 

⚫ Su unidad debe ser instalada, asegurada si es necesario, y operada 

de acuerdo con las instrucciones de este manual, para evitar cualquier 

riesgo debido a inestabilidad o instalación incorrecta. 

⚫ Mantenga despejadas las aberturas de ventilación de la caja del 

aparato o de la estructura empotrada. 

⚫ Es peligroso modificar en modo alguno la composición de este 

dispositivo. 

⚫ Asegúrese de que el cable de alimentación no quede pellizcado o 

dañado al colocar el aparato. 

⚫ Los daños en el cable pueden provocar un cortocircuito y/o una 

descarga eléctrica. 

⚫ Si el cable de alimentación está dañado, debe ser sustituido por el 

fabricante, su servicio de atención al cliente o personas con 

cualificación similar para evitar peligros. 

⚫ Las regletas o fuentes de alimentación portátiles no deben colocarse 

en la parte trasera de la unidad. 

⚫ Para los modelos equipados con dispensador de agua o 

compartimento para hielo, llene o conecte sólo a un suministro de 

agua potable. 

  Seguridad para las personas vulnerables 

⚫ Este aparato puede ser utilizado por niños de al menos 8 años y por 

personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o 

carentes de experiencia o conocimientos, si 



(si los hay) estén debidamente supervisados o instruidos en el uso 

seguro del equipo, y se comprendan los riesgos que conlleva. 

⚫ Los niños no deben jugar con el aparato. 

⚫ La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario no deben ser 

realizados por niños sin supervisión. 

⚫ Los niños de 3 a 8 años pueden cargar y descargar aparatos 

frigoríficos. 

⚫ Mantenga todos los envases fuera del alcance de los niños, ya que 

existe riesgo de asfixia. 

  Seguridad de uso 

⚫ No dañe el circuito de refrigeración. 

⚫ No utilice dispositivos mecánicos u otros medios para acelerar el 

proceso de descongelación que no sean los recomendados por el 

fabricante. 

⚫ No utilice aparatos eléctricos dentro del compartimento de 

almacenamiento de alimentos, a menos que sean del tipo 

recomendado por el fabricante. 

⚫ No almacene sustancias explosivas como aerosoles que contengan 

propelentes inflamables en este aparato. 

  Seguridad   alimentaria 

Para evitar la contaminación de los alimentos, observe las siguientes 

instrucciones: 

⚫ La apertura prolongada de la puerta puede provocar un aumento 

significativo de la temperatura en los compartimentos del aparato. 

⚫ Limpie regularmente las superficies en contacto con los alimentos y 

los sistemas de desagüe accesibles. 

⚫ Limpiar los contenedores de agua si no se han utilizado durante 48 

horas; lavar el sistema de distribución conectado a una red de 

distribución de agua si no se ha extraído agua durante 5 días. 



⚫ Guarde la carne y el pescado crudos en los compartimentos 

adecuados del frigorífico, para que no entren en contacto con otros 

alimentos ni goteen sobre ellos. 

⚫ Si el aparato de refrigeración permanece vacío durante un periodo 

prolongado, apáguelo, descongélelo, límpielo y séquelo, y deje la 

puerta abierta para evitar la aparición de moho en el interior del 

aparato. 



 DISPOSICIÓN   

Este símbolo indica que este aparato no debe tratarse como 

basura doméstica. 

Cuando se deshaga del sistema, llévelo a un centro de 
recogida autorizado. 

Su aparato contiene muchos materiales reciclables. Por ello, está 
marcado con este logotipo para informarle de que los aparatos usados 
deben entregarse en un punto de recogida autorizado. 

Pida a su distribuidor o a las autoridades locales que le indiquen los 
puntos de recogida de aparatos usados más cercanos. De este modo, el 
reciclaje de aparatos organizado por su fabricante se llevará a cabo en 
las mejores condiciones posibles, de conformidad con la directiva 
europea sobre residuos de aparatos eléctricos y electrónicos. 

Algunos de los materiales de embalaje utilizados en este aparato también 
pueden reciclarse. Participe en el reciclaje de estos materiales y ayude a 
proteger el medio ambiente depositándolos en los contenedores previstos 
para ello. 

De conformidad con la legislación más reciente en materia de protección 
del medio ambiente, su aparato no contiene H.F.C., sino un gas 
refrigerante denominado R600a. El tipo exacto de gas refrigerante 
utilizado en su aparato está claramente indicado en la placa de 
características situada en la parte inferior izquierda del aparato. El R600a 
es un gas no contaminante que no daña la capa de ozono y no contribuye 
prácticamente en nada al efecto invernadero. 

Los dispositivos usados deben inutilizarse inmediatamente. 

Desenchufe y corte el cable de alimentación a ras del aparato. Desactive 
el pestillo de la puerta o, mejor aún, desmonte la puerta para evitar que 
un niño o un animal, por ejemplo, quede atrapado dentro mientras juega. 

 



 

 

Para acceder a la información sobre su modelo, almacenada en la base de datos de 

productos de conformidad con el Reglamento (UE) 2019/2016 sobre el etiquetado 

energético, acceda al sitio web específico en https://eprel.ec.europa.eu/. 

Busque la referencia de su aparato en el sitio web introduciendo la referencia de 

servicio que aparece en la placa de su aparato. 

Otra forma de acceder a esta información es escanear el código "QR" de la etiqueta 

energética de tu producto. 

 
Disposición y presentación de su aparato 
 

• Su electrodoméstico ha sido diseñado y probado para optimizar el consumo de energía. 

• La disposición propuesta es la solución ideal para un consumo y una conservación 

óptimos de los alimentos. 
 

 
 

 
La imagen superior es sólo para su referencia, la configuración 

puede cambiar dependiendo del producto real. 
 

Sólo una correcta instalación de su aparato, de acuerdo con las instrucciones dadas en esta 

guía de instalación y uso, le permitirá conservar sus alimentos en buenas condiciones, y con un 

consumo energético optimizado 

 

 

ECOCONCEPCIÓN 



 

Retirada de los estantes de cristal: 

Los estantes de cristal se pueden retirar unos 50 mm, después hay que levantar el lado derecho 

unos 30° para sacarlo completamente del frigorífico. 

 

 

Ahorro de energía 

Para limitar el consumo de energía de su aparato : 

• Instálelo en un lugar adecuado (consulte el apartado "Instalación del dispositivo"). 

• Mantenga las puertas abiertas el menor tiempo posible. 

• No metas alimentos calientes en el frigorífico o el congelador, sobre todo sopas o 

platos que suelten mucho vapor. 

• Mantenga el funcionamiento óptimo de su aparato evitando que se acumule 

demasiada escarcha en el congelador (descongélelo cuando el espesor de la 

escarcha supere los 5-6 mm) y limpiando periódicamente el condensador. 

• Compruebe periódicamente que las juntas de las puertas cierran siempre 

correctamente. Si no es así, póngase en contacto con su servicio posventa. 

• No lo deje demasiado bajo. 
 

Conservación de alimentos 

He aquí algunas reglas a seguir: 

• Respete la cadena de frío y recuerde activar las funciones "Booster" al menos 6 horas 

antes de volver de la compra (según modelo). 

• Limpie la sección del frigorífico al menos una vez al mes (consulte la sección Limpieza y 

mantenimiento). 

• Guarde los platos caseros en el frigorífico, habiéndolos enfriado previamente. 

• Asegúrese de que su aparato está ajustado a las temperaturas recomendadas a 

continuación. Las temperaturas de cada compartimento se recomiendan para optimizar 

la conservación de los alimentos y evitar desperdicios. 
 

Grupo Tipo de compartimento Temperatura 

recomenda

da 

Compartimentos para 

alimentos 

frescos 

Compartimento de alimentos frescos (frigorífico) +4°C 



• Almacene los alimentos en los lugares recomendados en las tablas siguientes. 

Compartimentos para alimentos frescos 

Compartimentos frigoríficos 
Tipo de alimento 

Puerta y capó del frigorífico Mermeladas, bebidas, huevos, condimentos. 

No coloque alimentos frescos perecederos en estas zonas. 

 
Contenedor de verduras 

Ensaladas, frutas, verduras, hierbas 

No guarde plátanos, cebollas, patatas o ajos en el frigorífico. 

Cajón de almacenamiento 

para alimentos muy 

perecederos 

(según modelo) 

 
 

Carne cruda, pescado, alimentos muy perecederos (durante 

un periodo de almacenamiento limitado). No guarde frutas y 

verduras en este cajón, ya que pueden estropearse 

rápidamente. Estante bajo y 

Cajón de la zona fría  

(según modelo)  

Estante intermedio Productos lácteos 

Estante alto Charcutería, platos preparados, platos recalentables 



 
 
 

Mantenimiento antes de la instalación 

Antes de instalar el aparato y conectarlo a la red eléctrica, lave las paredes y los accesorios 

internos con agua tibia y jabón neutro para eliminar el olor típico de los productos nuevos, y 

séquelos bien. 

No utilice detergentes ni limpiadores abrasivos, ya que dañarían el revestimiento. 

Cuando lo utilice por primera vez o después de un período de inactividad, antes de colocar 

alimentos en el compartimento, haga funcionar el aparato durante al menos 2 horas en la posición 

más alta. 

 

Ubicación 

    Advertencia No exponga nunca el aparato a las llamas. 

 
• Coloque la unidad en una habitación seca y bien ventilada. 

• El aparato debe colocarse lejos de fuentes de calor como radiadores, calderas, luz solar, etc. 

• Su aparato ha sido diseñado para funcionar de forma óptima a una determinada temperatura 

ambiente. Se dice entonces que está diseñado para una "clase climática" determinada. Esta 

clase climática está claramente indicada en la placa de características (consulte la sección 

"Contacto"). Es posible que el frigorífico no mantenga temperaturas interiores satisfactorias si 

funciona fuera de los límites de temperatura de su clase climática asignada. Asegúrese de 

que la ubicación elegida cumple estos límites de temperatura: 

Clase Temperatura ambiente 

SN Este aparato frigorífico está diseñado para su uso a temperaturas 

temperaturas ambiente entre 10 °C y 32 °C 

SN-ST Este aparato frigorífico está diseñado para su uso a temperaturas 

temperaturas ambiente entre 10 °C y 38 °C 

SN-T Este aparato frigorífico está diseñado para su uso a temperaturas 

temperaturas ambiente entre 10 °C y 43 °C 

N Este aparato frigorífico está diseñado para su uso a temperaturas 

temperaturas ambiente entre 16 °C y 32 °C 

ST Este aparato frigorífico está diseñado para su uso a temperaturas 

temperaturas ambiente entre 16 °C y 38 °C 

T Este aparato frigorífico está diseñado para su uso a temperaturas 

temperaturas ambiente entre 16 °C y 43 °C 

• De acuerdo con lo anterior, no coloque su aparato en balcones, porches, terrazas, garajes, 

etc... el calor excesivo en verano y el frío en invierno impiden su correcto funcionamiento y, por 

tanto, la correcta conservación de los alimentos. 

• Debe garantizarse una nivelación adecuada ajustando una o varias de las patas regulables 

situadas en la parte inferior del mueble (véase el apartado "Nivelación del aparato"). 

INSTALACIÓN 



Si su aparato está equipado con ruedas, recuerde que sólo están previstas para 

facilitar pequeños desplazamientos. No lo desplace en distancias largas. 

 

Instalación del tirador de la puerta :  

Hay que tener cuidado para evitar que el asa se caiga y provoque lesiones. 

 

 

Herramientas necesarias 
 

 

 
Destornillador Phillips 

 
 

 

 

1.Tapón con 
orificio roscado 

 
 
 
 

 

 
4.Tapa del asa 

2.Orificio para tornillo 

3.Tornillos 
 
 
 



 

 
(La imagen de arriba es sólo para fines ilustrativos. La configuración real 

dependerá del producto físico). 
 

Pasos de la instalación 

a)Retire los tapones de los orificios para tornillos ① de la puerta y utilice el destornillador para 

instalar los tornillos ③ en los orificios correspondientes ② hasta que queden apretados. 

b)Coloque la tapa del orificio para tornillos ④ en el orificio para tornillos de la empuñadura. 

c)Siga estos pasos en orden inverso para desmontar el asa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



Inversión del sentido de apertura de la puerta 
 
 

1. Apague el frigorífico y retire todos los objetos de las bandejas de la puerta. 

2. Retire las tapas de los tornillos, los tornillos y el asa, y retire las tapas de plástico de los 

tornillos del otro lado.  

3. Retire la tapa de la bisagra superior, los tornillos y la bisagra superior, y retire las tapas 

de los orificios del otro lado. Desconecte el conector de cableado del lado derecho de la 

parte superior del refrigerador (①, ②conector de cableado). 
 
 
 

tapa de la bisagra 

portada 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

4)Desmonte la puerta inferior derecha y el conjunto de la bisagra (eje de la bisagra, pie 
ajustable y bisagra), y monte el eje de la bisagra y el pie ajustable en el otro lado de la 
bisagra, luego monte el conjunto de la bisagra en el otro lado del frigorífico. 

 
 

Lista de herramientas que debe suministrar el usuario 

 

 

Destornillador 
Phillips 

 

 

Espátula y 
destornillador 

 

 
Llave m carraca 5/16 " 

 

 
Cinta adhesiva 

④ 



pata ajustable 

 

 

8) Retire la cubierta de la puerta. Coloque el casquillo de la puerta y la línea de 
señalización en el lado opuesto y vuelva a colocar la cubierta de la puerta. Retire el tope 
y el casquillo de la parte inferior derecha de la puerta e instálelos en el lado 
izquierdo. 

 
Línea de señal de la puerta de la 

cubierta 

Enchufe 
 
 

 
5) 

 

 
Manguito 

de tope 

Tornillo de tope 5) 

 
 

 

 
9) Saque la bisagra superior izquierda y su tapa de la bolsa de accesorios, coloque la 

puerta sobre la bisagra inferior y monte la bisagra superior. Conecte el terminal 3 m de 
la línea de señal al terminal 2, el terminal 1 m al terminal 4 y, por último, monte las tapas 
de la bisagra superior. 



 
 

tapa de la bisagra 
cubierta decorativa 

 
 

  

 

 

10) Consulte las instrucciones de montaje del asa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 

① 

③ 
① 



Actualización de dispositivos 

Seleccione un espacio para instalar el frigorífico sobre una superficie plana. 

Si el aparato no está nivelado, las puertas no estarán 

correctamente alineadas y es posible que los compartimentos no 

sean estancos. 

Para nivelar la unidad lateralmente, ajuste las dos patas ajustables 

de la parte delantera del producto. 

Una vez instalado el aparato, asegúrese de que esté ligeramente 

inclinado hacia atrás, para facilitar el cierre correcto de la puerta. Si 

es necesario, ajuste los pies regulables. 

 

 

Cómo ajustar los pies en l a  p a r t e  delantera del producto 

 
 
 
 
 

Proceso de ajuste : 

1. Gire las patas en el sentido de las agujas del reloj para elevar el frigorífico. 
2. Gire las patas en el sentido contrario a las agujas del reloj para bajar el 

frigorífico. 
3. Ajuste los pies izquierdo y derecho como se ha descrito anteriormente hasta 

que el frigorífico esté nivelado. 

 

Conexión eléctrica 
 

Atención. El aparato debe poder desconectarse de la red eléctrica, por 

lo que el enchufe debe ser fácilmente accesible después de la 

instalación. 
 

• La instalación eléctrica debe cumplir las normas vigentes y ser capaz de soportar la 

potencia máxima indicada en la placa de características. 

• La toma de corriente debe ser fácilmente accesible, pero fuera del alcance de los niños. 

• Para su seguridad, este aparato debe estar conectado a tierra. Si el enchufe no tiene 

toma de tierra, consulte a un electricista cualificado para conectar el aparato de 

acuerdo con la normativa vigente. 

• No utilice alargaderas, adaptadores ni tomas múltiples. 

• Las regletas o fuentes de alimentación portátiles no deben colocarse en la parte 

trasera de la unidad. 

El fabricante declina toda responsabilidad si no se observan las precauciones de 

seguridad arriba indicadas. En caso de duda, póngase en contacto con su 

instalador.

Consult
e 

Baja 



 

 

Indicador "ZONA FRÍA 

Encontrará el símbolo opuesto en su frigorífico. 

Indica claramente la ubicación de la zona más fría de su aparato, donde la 

temperatura es inferior o igual a +4°C. 

Un indicador de temperatura en esta zona le permite comprobar que su frigorífico está ajustado 

correctamente. 

 
Ajuste el termostato 

 

 
Temperatura correcta 

 
¡Cuidado! 

La apertura prolongada de la puerta del frigorífico provoca un aumento de la temperatura 

interior. La lectura del indicador debe realizarse en los 30 segundos siguientes a la apertura 

de la puerta para que sea correcta. 

 

Ajuste de la temperatura 
 

La imagen de arriba es sólo para su referencia, la configuración puede cambiar 
dependiendo del producto real. 

 

USO Y CONSEJOS 

 

ok 



1-Botones 

a)Mando de control de la temperatura 

b)Botón de dormir 

2-Iconos de temperatura 

1. Ajuste 1: la temperatura ajustada es de 8ºC. 
2. Ajuste 2: la temperatura ajustada es de 6ºC. 
3. Ajuste 3: la temperatura ajustada es de 4ºC. 
4. Ajuste 4: la temperatura ajustada es de 3ºC. 
5. Ajuste 5: la temperatura ajustada es de 2ºC. 

6. Ajuste 6: InstantCool. 
 

 

3-Al conectar el frigorífico : 

Todos los iconos de temperatura se encienden en los 3 segundos 
siguientes al encendido. Cuando se conecta por primera vez, la temperatura 
por defecto es de 4ºC. 

Después, cada vez que se reinicia el frigorífico tras un corte de corriente, se 
inicia con los mismos ajustes que antes de la última desconexión. 

 
 

Indicador de error en la pantalla 

En caso de avería, los iconos correspondientes parpadearán en distintas 
combinaciones. Los tipos y códigos de error se muestran en la siguiente 
tabla: 

 

Códig
o 

Descripción Indicador 

E1 Fallo del sensor de temperatura Los iconos  y  se encienden 

simultáneamente. 

E5 Fallo del sensor de desescarche Los iconos  y  se encienden 

simultáneamente. 

E6 Error de comunicación Los iconos  y  se encienden 

simultáneamente. 

E7 
Fallo del sensor de temperatura ambiente Los iconos  y  se encienden 

simultáneamente. 

Si no hay ningún fallo, la pantalla muestra la temperatura de consigna 
del frigorífico. 

Función de espera 

Mantenga pulsada l a  t e c l a   

Ajuste de la temperatura 

 

durante 10 segundos para fijarlo. 



El ajuste de temperatura cambia cada vez que pulsa la tecla 
AJUSTE, y el frigorífico funciona a la nueva temperatura después 
de 15 segundos. 

 

 

 
 

 
Modo InstantCool 

• Para acceder a este modo: en modo refrigeración, pulse el botón (  ) 
hasta que se encienda el icono  .  

• En el modo InstantCool, el frigorífico funciona a la temperatura ajustada de 
2°C y sale automáticamente de este modo después de 360 minutos o si se 
cambia el ajuste de temperatura o el modo de funcionamiento. 

 
 

Consejos para ahorrar energía 

•  La unidad debe colocarse en la parte más fresca de la habitación, lejos de 
aparatos que produzcan calor, conductos de calefacción y luz solar directa. 

•  Deje enfriar los alimentos calientes antes de introducirlos en el frigorífico. 
Sobrecargar el aparato obliga al compresor a funcionar más tiempo, y los 
alimentos que se congelan más lentamente pueden perder calidad o 
estropearse. 

•  Envuelve bien los alimentos y seca los recipientes antes de utilizarlos. Así se 
evita la formación de escarcha en el interior del frigorífico. 

•  Las paredes del frigorífico no deben cubrirse con papel de aluminio, papel 
encerado o toallas de papel, ya que interfieren en la circulación del aire frío y 
reducen la eficacia del aparato. 

•  Organice y etiquete los alimentos para reducir el número de veces que se abre la 
puerta. Saca de una vez tantos artículos como sea necesario y cierra la puerta lo 
antes posible. 



Utilización de las estanterías 

Las paredes del frigorífico están equipadas con una serie de raíles que 

permiten colocar los estantes según las necesidades. 

 
 

Posicionamiento del panel de la puerta 

Los paneles de las puertas pueden retirarse para facilitar la limpieza. 

Para ello, tire gradualmente del panel de la puerta en la dirección indicada 

por las flechas hasta extraerlo por completo. Después de la limpieza, 

vuelva a colocarlo en la posición deseada. 

 
 

Trucos y consejos 

• Este frigorífico es un electrodoméstico adecuado para el almacenamiento a corto plazo 

de alimentos como frutas, verduras, bebidas, etc. 

• No lo utilice como equipo especializado para almacenar productos que deban 

conservarse a temperaturas estrictas, como medicamentos, etc. 

• Los alimentos cocinados deben enfriarse a temperatura ambiente antes de 

introducirlos en el frigorífico. 

• Es aconsejable colocar los alimentos en recipientes herméticos antes de guardarlos en 

el aparato. 

• No coloque los alimentos directamente contra la salida de aire, ya que podría bloquear 

el flujo de aire y congelarlos. 

• No introduzca nunca líquidos volátiles, inflamables o explosivos como disolventes, 

alcoholes, acetona o gasolina. Existe riesgo de explosión. 

• La puerta no debe permanecer abierta más tiempo del necesario. 

 
 

Consejos sobre refrigeración 

• La carne (de todo tipo) debe envolverse en una bolsa hermética y colocarse en la 

rejilla de cristal situada encima del cajón para verduras. 

• Para mayor seguridad, guárdelo así uno o dos días como máximo. 

• Los alimentos cocinados, platos fríos, etc. deben estar cubiertos y pueden 

colocarse en cualquier rejilla. 

• Las frutas y verduras deben lavarse bien y depositarse en el contenedor previsto 

para ello. 

• La mantequilla y el queso deben colocarse en recipientes herméticos especiales, 

envueltos en papel de aluminio o metidos en una bolsa hermética. 

• Las botellas de leche deben taparse y guardarse en el botellero de la puerta. 

• Para ahorrar energía, todos los cajones, cubos y estantes deben estar colocados 

donde deben estar. 



 
 

Atención Desenchufe el aparato antes de realizar cualquier operación de 

mantenimiento. No tire del cable de alimentación, sujete directamente el 

enchufe. 

Limpieza 

Por razones de higiene, limpie regularmente el aparato (paredes interiores y exteriores y 

accesorios). 

Importante Los aceites etéreos y los disolventes orgánicos pueden dañar las piezas de 

plástico, por ejemplo, el zumo de limón, el ácido butírico o el ácido acético. 

• No permita que dichas sustancias entren en contacto con ninguna parte del aparato. 

• No utilice detergentes abrasivos. 

• Retire los alimentos del aparato. Guárdelos en un lugar fresco, bien envueltos. 

• Limpie la unidad y los accesorios interiores con un paño y agua tibia diluida con 

vinagre blanco o bicarbonato de sodio. 

• Tras la limpieza, aclare las superficies con agua dulce y séquelas. 

• Cuando todo esté seco, vuelve a enchufar la unidad. 

No limpie nunca el aparato con un limpiador de vapor. 

Limpieza del orificio de escape 

Para evitar que el agua de descongelación penetre en el frigorífico, 

limpie de vez en cuando el orificio de desagüe situado en la parte 

posterior de la sección del frigorífico. 

Utilice un producto de mantenimiento como se muestra en el diagrama de la derecha. 
 

Sustitución del alumbrado 
 
Este producto contiene una fuente luminosa con clase de eficiencia energética F. 

La lámpara interior es de tipo LED. Para sustituirla, póngase en contacto con el servicio 

posventa o con un técnico autorizado. 

Encontrará toda la información necesaria para ponerse en contacto con nuestros técnicos 

autorizados y nuestro servicio posventa en la sección "CONTACTOS E INFORMACIÓN". 

CUIDADO Y LIMPIEZA 



Solución de problemas 

En caso de  avería, desenchufe el aparato de la red eléctrica y sólo un 

electricista cualificado u otra persona cualificada debe intentar repararlo. 

 

En caso de avería, compruebe los siguientes puntos antes de ponerse en contacto con nuestro 

servicio técnico autorizado o con un profesional cualificado. 

D 

posible que se oigan ciertos ruidos durante el funcionamiento normal del 

aparato (ciclo de funcionamiento del compresor, desescarche automático, 

circulación del gas refrigerante en el aparato, etc.). 

 Si no puede encontrar la causa de la avería, póngase en contacto con nuestro centro 

de servicio autorizado o con un profesional cualificado. 



 
 

Intervenciones 

Las eventuales intervenciones que pueda requerir el aparato deberán ser efectuadas un 

profesional cualificado y autorizado. 

Cuando realice su llamada, mencione la referencia completa del aparato (modelo, tipo y número 

de serie). Esta información figura en la placa descriptiva situada en la parte inferior izquierda del 

frigorífico (encima del estante o detrás del cajón de verduras). 
 
 

Referencia  

Número de serie  

Tipo  

Modelo  

Referencia de servicio  

 

 
▪ Puede ponerse en contacto con nosotros por : 

• correo electrónico: 

asistenciatecnica@groupebrandt.com 

• teléfono: 

Tlf: 91 418 4533 

• correo: 

Brandt España Home, S.L.U 

Plaza Carlos Trías Bertrán 4, 

28020 Madrid 

NIF : B75108597 

www.electro-brandt.es 

www.brandt.com 

Este sitio web ofrece asimismo información sobre las piezas de recambio. 

 

Piezas originales 

Para cualquier intervención de mantenimiento, pida que se utilicen exclusivamente 
piezas de recambio originales. 

El periodo mínimo de disponibilidad de las piezas de recambio incluidas en la lista 

del Reglamento Europeo 2019-2019-UE y accesibles para el usuario del aparato es 

de 10 años en las condiciones previstas por este mismo reglamento. 
 

CONTACTOS E INFORMACIÓN 

mailto:asistenciatecnica@groupebrandt.com
http://www.electro-brandt.es/
http://www.brandt.com/


Garantía 

Póngase en contacto con su distribuidor para conocer la cobertura de la garantía. El fabricante no 

ofrece una garantía comercial para el aparato de refrigeración. 
 



 
 


